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Ovogodišnji Festival fotografije „24. kadar“, biće održan od 13. do 16. avgusta u Novom Sadu.
Spomenuta manifestacija je nastala u sklopu zajedničke saradnje vizuelnih umetnika i za
primarni cilj ima razvoj fotografske umetnosti i kulture, kao i ponovno druženje starih prijatelja i
uopšte ljudi bliskih senzibiliteta. Na ovogodišnjem takmičenju će učestvovati veliki broj
proverenih autora sa područja: Austrije, Bosne i Hercegovine, Mađarske, Hrvatske, Rumunije i
Srbije.

      

   Festival organizuje Udruženje Foto Komuna „24. Kadar“, koje je tokom prethodne godine u
Novi Sad dovele fotografe iz raznih zemalja sveta.
   -Njima je fotografija ljubav, način života i izražavanja. Ovim takmičenjem oni, zapravo donose
kulturu i duh svojih sredina, a za Novi Sad je to, najbolji način za promociju u svetu, jer će se
ovekovečiti jedno vreme, ljudi i događaji, zbog čega je ovaj Festival podržala i Turistička
organizacija Novog Sada i drugi prijatelji festivala - zaključio je predsednik Udruženja,
RankoĐurović.
   Cilj Festivala „24. Kadar“, je da razvije fotografsku umetnost i kulturu, unapredi kulturne
vrednosti i promoviše tradiciju, turizam i gostoprimstvo Novog Sada u skladu s modernim
tehnologijama i tokovima života.
   Ukoliko se osvrnemo na ovogodišnje učesnike i uopšte na same propozicije festivala,
potvrdiće se ono što smo već odavno znali – ”24. Kadar” je umetnički susret velikog renomea.
Pravo učešća na njemu ostvaruju tek četiri prvoplasirana kandidata iz svake države, koja su se
tu našla posredstvom kvalifikacija. Nakon svečanog otvaranja takmičenja, koje će se održati 14.
avgusta u 12 časova, svaki učesnik dobija listu sa 24 teme, na koje je potrebno odgovoriti sa po
jednom fotografijom. Vremensko ograničenje u kome je tražene fotografije potrebno izraditi je
svedeno na jedan dan. Svečano proglašenje pobednika po temama i u generalnom plasmanu,
biće održano poslednjeg dana festivala u 18 časova. Minimalno obrađene fotografije predaju se
postavljanjem na zvaničan sajt Festivala. Pristigle radove ocenjivaće 24 člana žirija, takođe iz
nekoliko evropskih zemalja. Najbolje fotografije biće postavljene na sajt Festivala:
www.frame24.org i https://www.facebook.com/pages/Frame24/730829800364883?fref=ts.
   Novosadski Kulturni centar poziva sve zainteresovane da svojim prisustvom oplemene festival
modernih nastojanja i proverenih vrednosti, da se bliže upoznaju sa našom kulturom i uopšte
ljudima koji tu kulturu čine.

  

   Ranko Đurović , Udruženje Foto komuna,
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